

1月22日前 撤除绝大部分施工围挡

株洲日报讯(全媒体记者/李军) 1月15日,我市召开城区道路施工突出问题整治调度会,副市长刘飞勇参加。近期,我市雨污分流改造、燃气管网改造、电力施工等破占道工作陆续铺开,对市民出行、生活等方面造成一定影响。综合住建、城管、交警部门统计数据,截至1月14日,城区主次干道的破占道施工点位,已从1月10日的134个减少为88个。下一步,相关职能部门将强化联动,对破占道施工点位倒排工期销号推进,预计到1月22日撤除绝大部分施工围挡,施工点位将减少为8个。

刘飞勇强调,城区道路施工关乎雨污分流改造等民生实事,要把好事办好,各级职能部门要提高站位、回应民生、汇聚民智,做好统筹推进工作;要立足当前、抓好整治、早出效果,促推粗放型施工向集约化管理转变;要立足长远,持续优化制度设计、工作流程和现场管理,建立长效机制,把民生实事办到群众心坎里。

市领导督查矿区安全生产

株洲日报讯(全媒体记者/王娜 通讯员/周勇) 1月14日,副市长刘飞勇深入中材水泥有限公司(以下简称“中材水泥”)马家桥水泥用石灰岩矿区,开展安全生产检查。中材水泥是国内第一个大规模采用藤本植物解决矿山永久边坡生态修复的案例,2019年被纳入国家级绿色矿山名录。

在中材水泥矿区现场,刘飞勇详细了解企业生产运营、安全管理、安全教育培训以及矿山生态修复等情况,着重检查了企业安全隐患排查治理、矿山安全监测监控等实际状况。

刘飞勇强调,要提高政治站位,坚守安全红线底线,时刻绷紧安全生产这根弦,增强全员安全意识。要压实属地责任、行业监管责任、矿山企业主体责任,强化各类安全风险防控,加强隐患排查治理工作,全力确保矿山领域安全生产形势稳定向好。

“八个一律” 严控烟花爆竹燃放

株洲日报讯(全媒体记者/廖明 实习生/李欣) 1月15日,我市再次召开烟花爆竹管控工作会议,传达全省烟花爆竹管控工作会议会议精神,部署和调度下阶段工作。副市长易湘东参加会议。

从去年12月底至今,违规燃放烟花爆竹现象呈现多发态势,因此产生的大气污染及消防安全问题突出,已产生1天重度污染天气,全市蓝天保卫战高度承压。

根据《关于株洲市中心城区禁止和限制燃放烟花爆竹的通告》的要求,禁燃放区域范围之内,一律禁止销售烟花爆竹;蓝天保卫战重点防控区域内,一律要求相关小区业委会签订承诺书,倡导居民尽量不放或少放,禁止集中燃放;对非法生产、运输、销售及储存烟花爆竹的行为,一律依法查处到位;对违法违规燃放行为,公安部门接警后一律快速依规处理到位;对违法违规燃放行为进行举报的,经查属实一律奖励200元;对允许燃放区域、时段内,一律做好洒水降尘工作;宣传引导和教育发动,一律要进社区、进家庭;对烟花爆竹燃放管控不力的县区和部门,一律通报约谈。

守正和创新是辩证统一的,只有守正才能保证创新始终沿着正确方向前进,只有持续创新才能更好守正。我们的改革是有方向、有原则的。坚持党的全面领导、坚持马克思主义、坚持中国特色社会主义、坚持人民民主专政,以促进社会公平正义、增进人民福祉为出发点和落脚点,这些都是管根本、管方向、管长远的,体现党的性质和宗旨,符合我国国情,符合人民根本利益,任何时候任何情况下都不能有丝毫动摇。要坚持完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化的改革总目标,始终朝着总目标指引的方向前进,该改的坚决改,不改的坚决不改。要以一往无前的胆魄和勇气,大力推进理论创新、实践创新、制度创新、文化创新以及其他各方面创新,为中国式现代化提供强大动力和制度保障。要突出经济体制改革这个重点,坚持社会主义市场经济的改革方向,坚持和落实“两个毫不动摇”,坚决破除影响和制约高质量发展的体制机制弊端,坚决打通影响和制约全面创新的卡点堵点。中国现代化的内涵十分丰富,进一步全面深化改革也必然是全方位的,要全面协调推进各方面改革,力求形成整体效能。

文章指出,要坚持用科学方法指导和推进改革。改革是一项系统工程,需要处理好方方面面的关系,需要讲求科学方法。一是坚持改革和法治相统一。要进一步深化法治领域改革,进一步拓展法治作用空间,善于运用法治思维和法治方式推进改革,坚持法律面前人人平等。二是坚持破和立的辩证统一。改革是一个破旧立新的过程,破是手段,立是目的。要坚持以制度建设为主线,更应突出破立并举、先立后破,在破立统一中实现改革蹄疾步稳。三是坚持改革和开放相统一。要稳步扩大制度型开放,实施自由贸易试验区提升战略。四是处理好部署和落实的关系。改革方案的设计,必须把握客观规律,注重各项改革举措的协调配套,增强改革取向的一致性。要建立健全责任明晰、链条完整、环环相扣的工作机制,防止重文件制定、轻督促落实等现象,防止“沙滩流水不到头”。领导干部特别是高级干部要以攻坚克难、迎难而上的政治勇气,直面矛盾问题不回避,铲除顽瘴痼疾不含糊,应对风险挑战不退缩,奋力打开改革发展新天地。

文章指出,要营造进一步全面深化改革的良好氛围。广泛凝聚共识、充分调动一切积极因素,对顺利推进改革十分重要。要正确理解和解读全会精神,筑牢全党全社会共抓改革的思想基础、群众基础。合理引导改革预期,引导干部、群众正确对待改革中的利益关系调整和个人利害得失;坚持以人为本,以实绩实效和人民满意度检验改革,把握正确舆论导向,形成舆论合力。

株洲市渌口水电站拟进行企业改制 涉及的净资产拍卖延期变更公告

经委托方要求,现将我公司于2024年12月31日发布的《株洲市渌口水电站拟进行企业改制涉及的净资产及权益拍卖公告》,原定于2025年1月17日10:38在渌口区接待中心三楼三楼举行的拍卖会,因故延期变更,延期拍卖时间至2025年2月26日10:30,变更具体内容,详情请见2025年1月16日株洲日报《株洲市渌口水电站拟进行企业改制涉及的净资产拍卖公告》。特此公告
株洲诚信拍卖有限公司
2025年1月16日

市发改委晒出今年重点工作计划

重点项目完成投资千亿元 开竣工项目500个

株洲日报全媒体记者/廖喜张 通讯员/彭婷

从春天出发,播响奋进的战鼓。1月10日,市发展改革工作会议召开,10个方面重点工作成为会场关注焦点,传递了发改干部全力以赴拼经济、抢发展的坚强决心与必胜信心。

全力以赴 争资争项

2025年,发改部门将更加注重强谋划抢抓机遇、促消费稳投资、增动能激活活力等10个方面重点工作。

第一个方面“强谋划抢抓机遇”的关键,就在于争资争项,这是推动地方经济高质量发展的重要抓手。当天,市发改委还组织了项目前期工作能力提升培训,为300余位项目管理干部“充电”。培训主题也是这四个字:争资争项。

2024年,我市争资争项成绩不俗:争取专项债、增发国债、超长期特别国债、预算内资金等4类政策性资金达到199.9亿元,支持项目超400个,实现历史性突破。同时,大力推

进消费品“以旧换新”,争取国省支持资金3.45亿元,带动绿色消费、智能消费、大宗消费加快发展。

新的一年,如何更进一步?市发展改革委(市国动办)党组书记、主任黄蓉介绍,已印发《争取上级政策支持项目申报工作指南》和中央投资政策清单,并迅速组织业务培训,要求各县市区和行业主管部门做实项目储备,加快项目前期,合力争取拿到更多政策性资金。同时,持续开展“项目大谋划、谋划大项目”行动,深入推进提振消费专项行动,实施“以旧换新”等系列促消费活动。

力争实现开竣工项目500个

项目,是贯穿株洲发展的关键词。2024年,市发改委围绕“重大项目攻坚年”活动,推行重点项目全生命周期精细化管理和周调度制度,优化数字平台“一项一档”里程碑节点和关键流程管控,项目管理服务持续增强。

全市586个市重点项目完成投资1039亿元,占年度计划的101.5%。中车双碳产业园、永磁动力等260个项目竣工投产,光启905基地、果子熟了生产基地等280个项目开工建设,炎陵和攸县抽水蓄能、大唐华银扩能升级等一批重大项目加快建设。

2025年,“重大项目攻坚年”升级为“项目攻坚提质年”,将确保市重点建设项目完成年度计划投资1000亿元以上,力争实现开竣工

项目500个。

黄蓉介绍,发改部门将继续深化项目全生命周期精细化管理服务,聚焦夯实现项目储备、激发产业活力、提升项目承载力、降低项目成本,实施招引裂变提标、建设达产提速、要素保障提档、管理服务提效等“四大攻坚行动”。

具体来看,将加快IGBT三期、光启905基地等“十大产业项目”建设,实施芦淞通用机场改扩建、渌水流域系统治理等“十大基础设施项目”,加快龙泉(服饰)智能制造产业园、“引洮润株”引调水工程等项目建设,推动宏工智能自动化装备、三一5GW太阳能电池片量产基地等项目竣工投产。

培育壮大北斗等“新三样”产业

区域竞争异常激烈。株洲想要提升位次、彰显担当,就需要有更多的增长点和新引擎。

2024年,市发改委牵头开展产业培育行动,推动“新三样”产业加速发展,入围省政府大抓落实激励公示。其中,北斗应用方面,签约引进项目37个,总投资127.3亿元;低空经济方面,全国首个“无人机+北斗”低空综合服务中心常态化运营;电力新能源与装备制造(含汽车)产业总规模达1100亿元,成为我市第三个千亿产业。

新的一年怎么抓?市发改委晒出工作计划,将持续办好第四届北斗规模应用国际峰会等重大活动,制定出台《促进低空经济高质量发展三年行动计划》。同时,计划新增国省工程研究中心、企业技术中心5家以上,实施降低全社会物流成本专项行动。

新的一年,发改部门还将更加注重抓关键破梗阻、抓协调促联动、抓转型促升级、增福祉强保障、守底线防风险、提能力补短板,全力以赴做好“十四五”规划收官和“十五五”规划编制。

“N合一”机制 市域社会治理的创新典范

齐卫国

天台快评

多元共治,守护“株洲平安”。在复杂多变的社会治理格局中,株洲公安以创新之举,构建市域社会治理风险防控“N合一”机制,为城市安全稳定探索出成功路径。

“N合一”机制创新,首先体现在其管理体制的深刻革新。株洲公安敏锐洞察到“兵权合一”这一关键要素,果断突破传统多头管理的泥沼,推动我市搭建起全域域统筹、全要素管理的社会风险防控“N合一”体系架构。在市委的坚强领导下,通过“N合一”办公室常态化的“日研判、日会商”机制,成功打通市县与各部门之间的壁垒,实现资源的优化配置与信息的高速流转,塑造出稳固且高效的组织架构,使得指挥调度如臂使指,从容应对各类复杂局面。

专业人才汇聚与科学的制度建设,为“N合一”机制注入了源源不断的动力与活力,使其成为社会风险防控的坚实堡垒和“指挥中枢”。精准且及时的指令下达,配合强有力的风险问题督办手段,使得众多积压已久的疑难案件得以迅速化

解,充分彰显了该机制权威性与实效性的完美融合,让风险防控工作更加有的放矢、精准高效,为城市安全稳定筑牢了第一道防线。

责任落实是“N合一”机制的灵魂所在,也是风险防控工作的核心要义,株洲公安对此有着深刻的理解与精准的把握,并全力打造全流程责任体系。“大排查、大起底”工作如同为城市进行一次全面而细致的“体检”,不遗漏任何一个角落,对各类风险进行系统梳理,明确每一项风险的责任主体,即使面对跨区域风险这一难题,也能通过建立动态台账的方式,确保信息准确无误、责任清晰明确,彻底消除推诿扯皮和责任盲区现象,为后续的风险防控工作奠定坚实基础。“大考核、大奖惩”制度则像一把高悬的利剑,时刻警醒着各责任单位和个人,编织出一张严密且无懈可击的“责任网”,全方位守护城市的安全与稳定。

贯彻“治理就是治吏”,将党政决策和干部作风纳入考核,催生高素质干部队伍,为治理注入活力,实现标本兼治,助力城市可持续发展,让人民在和谐稳定环境中安居乐业,畅享美好生活。

毫不松懈抓实安全生产守底行动

社区大联欢 巡检员送安全



近日,天元区栗雨街道景园社区举行春节联欢会和表彰大会。株洲中油燃气有限公司组织燃气巡检员,在活动现场开展燃气安全宣传活动,同时到居民家中和周边餐饮店开展上门服务,检查燃气设备和设施,排查安全隐患。

株洲日报全媒体记者/刘平 通讯员/刘震斌 摄

株洲市2025年兵役登记通告

《中华人民共和国兵役法》规定“国家实行兵役登记制度。兵役登记包括初次兵役登记和预备役登记。每年十二月三十一日以前年满十八周岁的男性公民,都应当按照兵役机关的安排在当年进行初次兵役登记”。进行兵役登记是法律赋予每个适龄男性公民应尽的光荣义务和神圣责任,适龄青年应自觉按时进行登记或核对。2025年兵役登记工作已全面展开,根据《中华人民共和国兵役法》《征兵工作条例》和《湖南省征兵工作条例》,现将2025年兵役登记有关事项通告如下:

一、登记对象
(一)初次兵役登记
2025年12月31日前年满18周岁的男性公民。当年12月31日以前年满17周岁未满18周岁的男性公民本人自愿的,也可进行初次兵役登记。

(二)预备役登记
编到现役部队或者编入预备役部队的人员。

二、登记时间
初次兵役登记:2025年1月1日至9月30日。
预备役登记:通常在现役军人退出现役和预备役部队编组组训时进行。

三、登记方式
(一)初次兵役登记
1.网上(现场)登记:适龄男性公民可通过“全国征兵网”(网址为www.gfbzb.gov.cn)进行兵役登记,也可依托兵役机关设立的兵役登记站进行网上登记。因特殊原因,本人不能上网或到站登记的,可以书面委托其亲属或者所在

单位代为登记。

2.确认兵役登记结论:兵役机关应及时将兵役登记结论告知适龄公民本人。适龄公民对兵役结论存在异议的,应于收到通告之日起30日内向县市区人民政府兵役机关提出申诉。

3.领取兵役证:完成初次兵役登记的适龄公民,由县、区兵役机关核发公民兵役证。公民兵役证是适龄公民履行兵役义务的有效凭证,不得伪造、涂改或转借。

(二)预备役登记
退出现役的士兵自退出现役之日起40日内,退出现役的军官自确定安置地之日起30日内,到安置地县市区人民政府兵役机关对初次兵役登记信息进行复核变更。

(三)兵役登记信息复核变更
往年已完成过初次兵役登记的适龄公民,应自行登录全国征兵网进行兵役登记信息年度复核变更。

退出现役的士兵自退出现役之日起40日内,退出现役的军官自确定安置地之日起30日内,到安置地县市区人民政府兵役机关对初次兵役登记信息进行复核变更。

四、法律责任
(一)适龄公民存在下列情形之一的,视为拒绝、逃避初次兵役登记:
①不按规定时限完成初次兵役登记,经警示教育逾期不改的;
②故意虚报、隐瞒个人兵役登记相关信息的;
③违反兵役法有关兵役登记其他相关规定的。

(二)应征入伍的适龄公民存在下列情形之一的,视为拒绝、逃避预备役登记:

株洲市人民政府征兵办公室
2025年1月1日

拍卖公告

受委托,株洲诚信拍卖有限公司对如下标的进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:
一、拍卖标的物
株洲市渌口水电站拟进行企业改制涉及的资产,按现状拍卖。
二、拍卖时间
2025年2月26日上午10:30(周三)
三、拍卖地点
株洲市公共资源交易中心(https://www.zzzjyy.cn/)
四、拍卖方式
有底价增价式现场举牌竞价方式
五、拍卖参考价
人民币2259万元
六、标的展示地点及时间
标的自公告之日起至拍卖日前在标的所在地展示。

联系人:渌口区水利局,黄进,18274266877
株洲市渌口水电站,凌常云,13973305892
七、竞买人资格及条件
1.竞买人须为中华人民共和国境内外的合法法人企业、其他组织、具有完全民事行为能力的自然人,不接受联合体竞买;
2.纳入“国家企业信用信息公示系统”黑名单及个人征信报告不良的竞买人及其有参股、控股、投资关系的法人、个人、组织,在失信行为清除前,不得参与竞拍;
3.竞买人需提供纸质承诺函,承诺:如成功竞买,需在2025年12月31日前对渌口水电站开展提质改造,消除其可能存在的安全、消防等隐患。
八、报名程序
1.意向竞买人请于2025年2月25日16:00前在株洲市公共资源交易中心(https://www.zzzjyy.cn/)办理好

参拍手续(包括但不限于注册、提交报名资质、缴纳竞买保证金10万元等),进行资格审核通过后方能赋予竞买资格;
2.意向竞买人持有效证件、证明材料、竞买人申请书到株洲诚信拍卖有限公司办理竞买登记手续,并在2025年2月25日16:00前缴纳履约保证金50万元(收款单位:株洲诚信拍卖有限公司;开户行:湖南银行株洲渌口支行;账号:82190302000009458),逾期不予办理登记。
九、本次拍卖的详细资料和要求见《竞买须知》等相关拍卖文件
十、报名地址及咨询电话
拍卖公司地址:株洲市渌口区文化路01号
咨询电话:18973350332 17707415363
株洲诚信拍卖有限公司
2025年1月16日

下列证件 声明作废

· 中国共产主义青年团攸县委员会遗失 J5522000343601 号 开户许可证正本, 开户许可证编号: 551000401960

寻亲公告



2020年9月18日在醴陵市黄达嘴镇香炉山村下湾组1号自家门前捡到一名女婴,用黄色毯子包裹,到处打听,无人回应,收养在家至今,如有知情者请与卢海军联系: 13298568789。

广告接待热线 28835396